* BZIKAT:N1, BZUCET:N1

=def: (0 hmyzu) vydavat bzucivy zvuk

=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ned: bzikat:N1 ned: bzucet:N1

+ AG(col;<insect:1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: mouchy bzuci
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BZUCET:N2

=def: (o véci) vydavat bzucivy zvuk

=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ned: bzucet:N2

+ ART(col;<artifact:1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: telegrafni draty bzuci
-example: ned: kolovratek bzuci
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BZUCET:N3, OZVAT SE:N3(OZYVAT SE)
=def: objevit se né¢kde néco nehmotného
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: bzucet:N3 dok: ozvat se:N3 ned: ozyvat se:N3
+ ABS(col;<abstraction:1>;0bl)+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;0bl)+++PART(¢im7|v
cemo6;<body part:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: myslenky mu bzucely hlavou
-example: ned: vymluvy se mu ozyvaly v hlavé
-occurs: not-verbalex
-attr BZUCET:N3: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
-attr OZVAT SE:N3(OZYVAT SE): use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no

* BZUCET SI:N1

=def: (o hmyzu) vydavat bzucivy zvuk

=canbepassive: no

=meaning: |

=class:

~ned: bzucet si:N1

+ ENT(col;<insect:1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: moucha si vesele bzucela
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no



* BASNIT:N1, SKLADAT:N1, TVORIT:N6
=def: basnicky tvofit, skladat basné
=canbepassive: yes
=meaning: |
=class:
~ned: basnit:N1
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ABS(v cem6;<spirit: 1>;0pt)
-synon: ned: tvofit:N6 ned: sklddat:N1
-example: ned: basnil v duchu anarchismu
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no
~ned: skladat:N1 ned: tvofit:N6
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++COM(co4;<written communication:1>;0bl)
-synon: ned: basnit:N1
-example: ned: maj stryc také sklada basné
-occurs: not-verbalex
-attr TVORIT:5, SKLADAT:N1: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BAT SE:N2, DESIT SE:N2, OBAVAT SE:N2, PLASIT SE:N2
=def: mit neliby pocit plynouci z (o€ekavani) néceho
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: désit se:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT(nad ¢im7;<act:2>;0bl)
-synon: ned: bat se:N2 ned: obavat se:N2 ned: plasit se:N2
-example: ned: désil se nad svym ¢inem
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bat se:N2 ned: désit se:N2 ned: obavat se:N2 ned: plasit se:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++ACT(pted ¢im7;<act:2>;0bl)
-synon:
-example: ned: bal se pfed zkouSkou
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
~ned: bat se:N2 ned: désit se:N2 ned: obavat se:N2 ned: plasit se:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++INFO(co;<info:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: désil se, co se stane
-occurs: not-verbalex
-attr BAT SE:1, OBAVAT SE:1: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
-attr DESIT SE:N1: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bat se:N2 ned: désit se:N2 ned: obavat se:N2 ned: plasit se:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++INFO(Ze;<info:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: plasil se, Ze se néco stane
-occurs: not-verbalex
-attr DESIT SE:N1, PLASIT SE:1: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
-attr BAT SE:1, OBAVAT SE:1: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
~ned: bat se:N2 ned: désit se:N2 ned: obavat se:N2
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++STATE(¢eho2;<state:4>;0bl)
-synon: ned: plasit se:N2



-example: ned: désila se nastavajiciho porodu
-occurs: not-verbalex
-attr BAT SE:1, OBAVAT SE:1: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
-attr DESIT SE:N1: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: désit se:N2 ned: plasit se:N2
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++TIME(ptfed ¢im7;<time period: 1>;0bl)
-synon: ned: bat se:N2 ned: obavat se:N2
-example: ned: dé€sil se pred budoucnosti
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BAT SE:N3, OBAVAT SE:N3
=def: mit starost, uzkost, obavu
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: bat se:N3 ned: obavat se:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++INFO(aby;<info:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: bala se, aby nespadla
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
~ ned: bat se:N3 ned: obavat se:N3
+ AG(kdo1;<person:1>;0bl)+++VERB+++PAT(o koho4;<person:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: béla se o déti
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no
~ ned: bat se:N3
+ AG(kdol;<person:1>;0bl)+++VERB+++POS(0 co4;<possession:1>;obl)
-synon: ned: obavat se:N3
-example: ned: bala se o svoje Sperky
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=tantum, mustbeimperative=no

* BELAT SE:N1, BELIT SE:N1
=def: jevit se bilym
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ned: bélat se:N1 ned: bélit se:N1
+ ABS|ENT(col;<abstraction: 1>,<entity: 1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: mlha se béli
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bélat se:N1 ned: bélit se:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB
-synon:
-example: ned: stfechy domki se bélaly
-example: ned: snézenky se bélaly
-occurs: not-verbalex



-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bélat se:N1 ned: bélit se:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB+++LOC(mezi ¢im7;<place:1>;opt)
-synon:
-example: ned: domky se bélaly mezi stromy
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bélat se:N1 ned: bélit se:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB+++LOC(na ¢em6;<place:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: sasanky se bélaly na louce
-example: ned: zasnézené vrchy se bélaly na obzoru
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no
~ned: bélat se:N1 ned: bélit se:N1
+ ENT(col;<entity:1>;0bl)+++VERB+++LOC(v ¢em6;<place:1>;0bl)
-synon:
-example: ned: domky se bélaly v délce
-example: ned: kopretiny se bélaly v traveé
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BIT:N4
=def: vydavat temny zvuk jako upozornéni na urcitou situaci
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: bit:N4
+ ART(col;<artifact:1>;0bl)+++VERB+++ACT(na co4;<act:2>;0bl)
-synon:
-example: ned: zvon bije na poplach
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BIT SE:N4
=def: hlasit¢ se projevovat (o zivlech)
=canbepassive: no
=meaning: |
=class:
~ ned: bit se:N4
+ PHEN(co1;<natural phenomenon:1>;0bl)+++VERB+++LOC(na ¢em6;<location:1>;opt)
-synon:
-example: ned: blesky se biji na obloze
-occurs: not-verbalex
-attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no



